

Súd: Okresný súd Galanta
Spisová značka: 2T/126/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2315010640
Dátum vydania rozhodnutia: 20. 01. 2016
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eva Schweitzerová
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2016:2315010640.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd v Galante pred samosudkyňou JUDr. Evou Schweitzerovou na verejnom zasadnutí konanom dňa 20.01.2016 po schválení dohody o vine a treste podanej JUDr. Barbarou Eliašovou, prokurátorkou Okresnej prokuratúry v Galante takto

rozhodol:

obvinený L.. T. R., M.. XX.XX.XXXX F. A., bytom Š., okres Y., adresa na doručovanie P., U. Q. X

je vinný, že

1/ dňa 13.11.2013 v čase okolo 14.00 hod. po predchádzajúcej vzájomnej dohode so S. G. prišli v Seredi na ulici Niklovej k záhradkárske oblasti vedľa areálu Vinárskych závodov, kde prešli k chatke na neoplotenej záhrade, majiteľom ktorých je D. B., kde Zuzana Okoličányiová nájdenou železnou tyčou vylomila visiaci zámok na dverách chatky, obaja vošli dovnútra odkiaľ odcudzili 1 ks kosačku zn. Alko sivo-červenej farby nezisteného výrobného čísla, 1 ks pumu na vodu, 1 ks starú kovovú vaňu o rozmeroch 200x70 cm, 1 ks kanvicu, 50 ks betónového železa typu roxor o dĺžke 2 m a priemere 10 mm, 30 ks betónového železa typu roxor o dĺžke 1,5 m a o priemer 5 mm, 2 ks rýle, 2 ks starých plechových odkvapových rúr s držiakmi o celkovej dĺžke spolu 4 m, ktoré veci naložili do prinesenej káry a následne z miesta odišli preč, čím pre majiteľa záhradnej chatky D. B. odcudzením vecí spôsobili škodu vo výške 190,- Eur a poškodením zámku vo výške 10,- Eur,

2/ v presne nezistený deň niekedy v polovici novembra 2013 v nočných hodinách S. G. ako matka spoločne s mladistvým synom obvineným T. R. po vzájomnej dohode vošli na riadne oplotený pozemok neobývaného rodinného domu v obci Š. Č. XXX tak, že obaja násilím poškodili západku brány, následne vošli na pozemok, odkiaľ odcudzili z vonkajšej strany kovovú a z vnútornej strany nerezovú kotlinu o objeme 150 l, čím spôsobili poškodenej L. V., M.. XX.XX.XXXX, Q. Š. XXX škodu vo výške 170,- Eur,

3/ I. N. J. M. R. R. XX.XX.XXXX v čase okolo 02.00 hod. v meste P. na Y. E. Č.. XX po predchádzajúcej vzájomnej dohode na podnet M. R. spoločne prišli k zadnému vchodu budovy Centra pomoci človeku Sered', kde I. N. vylomil 2 kusy visiacich zámkov, ktoré zabezpečovali ochrannú mrežu vstupných dverí, pričom následne rozbil sklenenú výplň uvedených vstupných dverí, cez ktorú prestrčil ruku a z vnútornej strany dverí pomocou kľučky vstupné dvere do uvedeného objektu otvoril, následne spoločne vnikli do jedálne budovy Centra pomoci človeka, odkiaľ pokračovali cez ďalšie dvere do nočlahárne, pričom zámok na týchto dverách I. N. vylomil pomocou pákových klieští, z nočlahárne ďalej pokračovali ku kancelárii, na ktorej dvere I. N. otvoril za pomoci pravého kľúča a to tak, že pod dvere podstrčil plachtu a kľúč, ktorý sa nachádzal v zámku z vnútornej strany dverí, vystrčil zo zámku, následkom čoho spadol kľúč na plachtu, ktorú si následne I. N. pritiahol k sebe a dvere kancelárie za pomoci takto získaného kľúča odomkol, pričom po odomknutí dverí spoločne vnikli do kancelárie, odkiaľ M. R.A. mobilným telefónom kontaktovala svoju matku S. G., ktorej povedala, aby aj s obvineným T. R. prišla k budove Centra pomoci človeka v Seredi, pričom po ich príchode postupne z uvedenej kancelárie odcudzili 5 ks stravných lístkov DOXX v celkovej hodnote 18,- Eur, finančnú hotovosť 30,- Eur, 7 ks bezpečnostného visiaceho zámku v celkovej hodnote 112,- Eur, 2 ks obyčajného visiaceho zámku v celkovej hodnote 6,- Eur, 3 ks plastových

misiek v celkovej hodnote 3,- Eur, zámok na bicykel v hodnote 6,- Eur, zastrihávač vlasov zn. Senecor v hodnote 9,80 Eur, telefón zn. Nokia X1 s nabíjačkou v hodnote 50,- Eur, USB kľúč zn. Kingstom 8Gb v hodnote 5,75 Eur, tašku na notebook zn. Hama v hodnote 9,08 Eur, notebook Asus s počítačovou myšou v hodnote 327,-Eur, rádia s CD v hodnote 39,-Eur, sadu nožov v hodnote 23,-Eur, kovovú pokladnicu v hodnote 13,50 Eur, zväzok náhradných kľúčov v hodnote 18,- Eur, rôzne pracovné náradia v celkovej hodnote 28,- Eur, rôzne potraviny v celkovej hodnote 443,- Eur, rôzne zdravotnícke potreby v hodnote 215,50 Eur, rôzne kancelárske potreby v hodnote 269,50 Eur, hygienické potreby v celkovej hodnote 19,60 Eur, rôzne doklady a písomnosti v celkovej hodnote 63,07 Eur, ďalej poškodili router, pričom všetky odcudzené veci uložili do cestovných tašiek a z miesta odniesli a neskôr si ich rozdelili, pričom časť potravín skonzumovali a ostatné odcudzené veci a potraviny predali neznámym osobám v meste Sereď, čím spoločným konaním spôsobili spoločnosti Trnavská arcidiecézna charita so sídlom v Trnave, Hlavná č. 43 škodu na odcudzených veciach vo výške 1.708,80 Eur a škodu na poškodení zámkov, sklenenej výplne a routru vo výške 82,90 Eur podľa vyčíslenia škody,

teda

v bode 1 - 3/

spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním,

tým spáchal

v bode 1 - 3/

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a) Tr. zákona spolupáchatel'stvom podľa § 20 Tr. zákona.

Za to sa
odsudzuje:

podľa § 212 ods. 2/ Tr. zákona s použitím § 36 písm. j), 38 ods. 3/, § 41 ods. 3/, § 117 ods. 1/ Tr. zákona na spoločný trest odňatia slobody v trvaní 3(troch) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 119 ods. 1/ Tr. zákona výkon uloženého trestu sa mu podmiennečne odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 1(jeden) rok.

Podľa § 41 ods. 3/ Tr. zákona súčasne sa zrušuje výrok o vine a treste trestného rozkazu Okresného súdu Galanta sp. zn. 29T/189/2014 zo dňa 18.02.2015, právoplatný dňa 18.02.2015 ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedených výrokoch svoj podklad.

Podľa § 288 ods. 1/ Tr. priadku sa poškodení : Trnavská arcidiecézna charita so sídlom Trnava, Hlavná 43, L. V., M.. XX.XX.XXXX, Q. Š. XXX, D. B., M.. XX.XX.XXXX, Q. P., P. XXXX/XX, Stavomal Slovakia s.r.o. so sídlom Galanta, Z. Kodálya 779/9, IČO: 36231371 s nárokom na náhradu škody odkazujú na občianske súdne konanie.

o d ô v o d n e n i e :

Súd v trestnej veci obvinených vykonal verejné zasadnutie, predmetom ktorého bolo prejednanie predloženého návrhu na dohodu o vine a treste, ktorý bol predložený po jej uzavretí medzi prokurátorkou okresnej prokuratúry a medzi ml. obvineným dňa 08.07.2015.

Po prednesení návrhu dohody o vine a treste prokurátorkou, súd na verejnom zasadnutí zistil, že ml. obvinený v plnej miere sa priznal ku spáchaniu skutku, pre ktorý bol proti nemu vedené trestné stíhanie, cítil sa byť vinným a zároveň prijal trest, ktorý bol prokurátorkou navrhnutý.

Nakoľko ml. obvinený na všetky, v zmysle § 333 ods. 3 písm. a - j) Tr. poriadku položené otázky odpovedal áno, súd uzavretú dohodu vyhodnotil ako primeranú a spravodlivú, preto ju uznesením podľa § 334 ods. 4/ Tr. poriadku schválil a rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie ani dovolanie, okrem dovolania podľa § 371 ods. 1 písm. c) Tr. poriadku. Rozsudok nadobudol právoplatnosť jeho vyhlásením.